

В ПЕСОЧНОМ ОТКРЫЛИ ПАМЯТНИК АКАДЕМИКУ ГРАНОВУ



20 октября на территории Научного центра радиологии
и хирургических технологий состоялось торжественное
открытие памятника академику
Анатолию Михайловичу Гранову,
На фото: врио губернатора Санкт-Петербурга
Александр Беглов
и вдова А.М.Гранова Светлана Вашетина

В ПЕСОЧНОМ ОТКРЫЛИ ПАМЯТНИК АКАДЕМИКУ ГРАНОВУ



20 октября на территории Научного центра радиологии и хирургических технологий состоялось торжественное открытие памятника академику Анатолию Михайловичу Гранову.

В церемонии открытия памятника выдающемуся ученому, хирургу и организатору здравоохранения приняли участие временно исполняющий обязанности Губернатора Санкт-Петербурга Александр Беглов, вице-президент ОАО «НК «Роснефть» Юрий Калинин, глава администрации Курортного района Алексей Куимов. Отдать дань памяти академику Гранову пришли руководители крупнейших российских клиник и исследовательских институтов: директор национального исследовательского центра трансплантологии им. Академика Шумакова Сергей Готье, Генеральный директор Национального исследовательского центра им. Академика Алмазова Евгений Шляхто, директор Курчатовского института Денис Минкин, множество коллег и учеников выдающегося доктора.

Академик Анатолий Михайлович Гранов – выдающийся хирург, ученый и организатор здравоохранения. Он был основателем ленинградских научных школ интервенционной радиологии, ядерной медицины и трансплантологии. На протяжении четверти века Анатолий Михайлович руководил ЦНИРРИ, переименованным в Российский научный центр радиологии и хирургических технологий. Всю свою жизнь он посвятил благородной и гуманной цели – борьбе с самыми тяжелыми заболеваниями.

“

– Анатолий Михайлович Гранов был не только великим доктором, но и великим Человеком. Его отличительной чертой было редкое искусство – быть первым. Он был пионером в целом ряде высокотехнологичных направлений научно-практической медицины, и его качества созидателя распространялись на всю окружающую жизнь. Он с удовольствием руководил общественным советом Курортного района. Его жизненная активность и мудрость распространялись на все. Он приветствовал переоснащение 40-й больницы, мудрыми советами поддерживал развитие медицинского туризма, заботу об экологии, помощь ветеранам, воспитание молодежи.

Алексей Куимов
Глава администрации Курортного района

”

Памятник возведен на территории РНЦРХТ, недалеко от часовни Во имя Иконы Божией матери «Всецарица». Вдова Анатолия Михайловича Гранова Светлана Вашетина и его сын Дмитрий Гранов одобрили то, как известный скульптор Анатолий Дема воплотил их мужа и отца в камне.

После торжественной церемонии в Большом конференц-зале института состоялась лекция Бо Йорана Эриксона, начальника отделения трансплантационной хирургии Клинтэк в Королевском институте Стокгольма.

В 2001 году Анатолий Гранов и Йордан Эриксон спасли жизнь молодого петербуржца, которому срочно требовалась донорская печень. Эриксону удалось найти подходящий орган в Швеции и переправить его в Санкт-Петербург. В операции спасения были задействованы пограничные, таможенные службы, ГИБДД. Трансплантацию печени блестяще провели доктора ЦНИРРИ.

Светлана Курортная